

地产杨梅今年预计上市4500吨

甜美滋味引来无锡市区、上海、苏州等地尝鲜客,仅14日一天就有近万人满意而归

这个周末,无锡大浮、马山两个杨梅主产地涌来了大批饕餮客,他们都是赶着杨梅上市的好辰光来采杨梅的。笑得合不拢嘴的两地果农一边忙着数钞票,一边开心地拉扯更多的游客往自家的果园走。

杨梅大丰收引游客云集

杨梅古称“吴越佳果”,其发源地在江南。大浮杨梅肉厚核小,酸甜可口,品种有乌梅、白荔枝、大叶细蒂等十多个种类。成果有止渴开胃、益气生津等功效,在无锡也有近千年栽培史。

今年是杨梅大年,产量预计高达4500吨。据滨湖街道果农协会会长介绍,大浮、白毛、吴塘和龙寺生态园等主要的杨梅果园有近10000亩面积,今年轻轻松松就能收获杨梅4500吨。“这个星期六、星期天,我们这里沿线的公路上到处都是来采杨梅的游客,他们大多数都是拖家带口来的,好多人一边采一边吃,中午吃过农家菜后,还带了好多篮杨梅走。”王会长说,据他估计光是星期天一天最起码就有4000多辆从无锡市区、



无锡市育红小学30名家庭比较困难的学生应无锡太湖国家旅游度假区邀请,来到马山举行杨梅采摘体验活动。

唐奕 摄

上海、苏州等地的客人来大浮采杨梅。王会长把今年杨梅丰收引起游客云集的状况形容为历史上前所未见。同样,马山古竹老街采杨梅的饕餮客也是熙熙攘攘。经过马山的梅梁路、连峰路、环山西路等道路,路口就能见到杨梅采摘的宣传指示牌,上周末前往马山采杨梅的车辆把宁静的乡村几乎变成了闹市,甚至还有人

抱怨因为来的车辆太多导致道路一度发生堵塞。

与往年不同的是,今年除了传统的杨梅产地大浮、马山吸引了大批游客外,一直不怎么为人所知的宜兴市湖滏镇也借着杨梅生态节的机会吆喝起了杨梅。湖滏镇本身就是生态旅游区,这两年的杨梅园面积也达到了8000多亩,6月14日活动当天,采杨梅的

活动至少吸引了将近万名游客参加。

价格悬殊相差10多元

尽管3个杨梅产区的游客都是熙熙攘攘,采杨梅的活动也搞得轰轰烈烈,但与传统的杨梅产区大浮、马山相比,宜兴湖滏镇的杨梅价格还是相当便宜的。据滨湖街道果农协会会长介绍,今年大浮的杨梅价格去来比较大,传统的“慈溪杨梅”一般在8~12元/斤左右,而本地家杨梅的价格则要差不多一斤20多元。马山的杨梅价格也很高,在古竹街上,一篮装好的杨梅重量在4斤上下,摊主要价在80元/篮。相比之下,宜兴湖滏镇的杨梅相当便宜。据当地果农介绍,今年当地杨梅的价格大多在7~8元/斤,就这价格也比往年要贵上1~2元了。“主要还是积累的原因,毕竟我们这里杨梅的名气没有无锡两个地方的杨梅名气大。但吃起来口感是差不多的,说不定我们这里的味道还要更好些。”湖滏镇当地一位果农说。

金辰 陈超

一场暴雨雷击 80个报损事故

前日晚,无锡地区经历了入夏以来的首场雷暴雨,强对流天气造成多起雷电灾害事故,14日下午4点到昨天下午3点,仅无锡市保财险公司就接到80个报损电话,创下了今年以来因天气造成的报损纪录。“来报损的基本都是企业单位,主要分为大风、暴雨和雷击三种,其中大风引起的出险最多,有46例。暴雨和雷击各为17例。”保险公司相关人员介绍说,因为风力太大,不少厂房的屋顶被掀翻,厂房内的物资受淹、受损。此外,雷击造成这些企业的电器、变频设备受损。据介绍,事故发生地区多为锡山、江阴等地,城区没有接报一例。

虽说是老天不作美“闯的祸”,但专业人士认为,其实也有不少是人为的因素,“这些地区有的小企业厂房房顶用的玻璃钢或彩钢瓦,质量参差不齐。甚至一个小小的铆钉质量也会直接影响到屋顶的安全。”

陆媛

一阵电闪雷鸣 151起供电事故

6月14日16时许,一场强对流天气突袭无锡市锡东地区,安镇、甘露等地天色昏暗,狂风大作,瓢泼大雨夹杂着黄豆大小的冰雹直泻而下。狂风和雷电造成该地区16条10KV配电线路出现跳闸和保护性断电,导致锡东部分居民用电受到影响。

据当地居民回忆,16时47分,甘露地区10KV谢埭线跳闸停电,多个居民密集区的用电都出现问题,供电公司配电抢修部门迅速启动预警机制,加强抢修力量,30多名抢修人员、10多辆抢修车迅速出击,及时查出了故障点。在线路停电和做好安全措施后,抢修人员顶着暴雨及时排除了故障,恢复送电。据统计,截至当晚11时30分,配电抢修部门共处理了95598户报损达151起,其中10KV线路故障18起。吴佳伟 唐奕



未雨绸缪



▲14日上午,无锡市第十六个“安全生产月”安全咨询活动在二泉广场拉开序幕。20多个相关部门和单位为市民们提供安全法律法规和安全知识咨询。本月内,无锡市各级安全监察部门将走进企业、建筑工地、社区、乡村,开展安全文化服务活动。薛晨

▲日前,扬名中心小学的数十名师生举行了一场校车突发事件疏散演练。整个演练模拟公交车在行驶中发生突发情况,在老师和驾驶员的疏导下孩子们迅速撤离车体。张浩 陈超

两瓶啤酒下肚寻方便之处 他从四楼电梯口坠下身亡

走亲访友把酒言欢,然而30多岁的徐某两瓶啤酒下肚就晕了,阴差阳错间,他从未完工的四楼电梯口摔下身亡。不仅丢了性命,活着的亲人间也为此几乎反目成仇。日前,锡山法院安镇法庭就处理了这样一起奇案纠纷。

今年4月,锡山区安镇一家公司正在建设中的四层楼房因为面临拆迁,原本打算安装的电梯通道也留了空。

老板将闲置的厂房四楼给公司的车间主任老徐临时居住。那天正逢镇上赶集,老徐叫上亲戚徐某等人也来凑热闹,随后老徐在“家”里摆下一桌饭菜招待徐某他们。

几人把酒言欢,酒酣耳热之际,徐某起身出门小解。不胜酒力的他两瓶啤酒下肚就没了方向,本来近在楼梯口的厕所他没看到,竟然东找西找转到了四楼电梯口。此时祸从天降,由于电梯口没有封闭也没有放置警示标志,徐某径直从四楼摔下身亡。

意外横祸让徐某的家人始料未及,30多岁的他上有高堂下有年仅三四岁的孩子,一家老小因为失去了家里的顶梁柱而悲极生怒,数十人上门兴师问罪。

公司老板却觉得憋屈:我的厂房招谁惹谁了?本来是借给老徐暂住,徐某不是

本厂的职工,况且事发时是他自己不慎摔下,纯属意外。为何我要负责任?

锡山法院安镇法庭接到通知后第一时间赶到现场,启动重大矛盾纠纷指导前置机制,安抚死者家属。公司究竟有没有责任?如果有,该负多大责任?对双方争执的焦点,法庭提出了相关的法律依据,为双方分析了利害关系。经过安镇法庭与相关部门几次组织当事人进行协商,近日该公司同意作出一定数额的补偿,最终避免了昔日亲友之间大打出手,并促成了双方和解。

陆媛 陈敏 闵仕君

有点大意 与公司口头约定试用期 她上班四个月后被辞退

近年来一些公司利用大学生寻求工作心切的心理,提供工作岗位,口头约定试用期,廉价使用劳动力,在试用期满后,就以“不符合录用条件”为由将大学生辞退的“试用门”现象屡见不鲜。日前,江阴法院审理的一起此类案件,为被辞退的应届毕业生挽回了损失。

今年27岁的方娟2007年大学毕业后一直没有找到合适的工作,2008年1月,经人介绍,方娟进入一家广告公司从事编辑工作,因当时方娟还未获得相关资格证书,该公司便未与其签订劳动合同,但双方口头商定每月工资为1800元。虽然公司没有为其缴纳社会保险金,但是方娟觉得,只要

自己拿到资格证书,就能够成为正式员工,所以其经常加班,有时候双休日也照常上班。岂料四个月后,方娟收到公司的解雇通知,原因是“不符合录用条件”,令方娟大为光火,将该广告公司告上江阴法院。

江阴法院审理认为,该广告公司无证据证明方娟在试用期内不符合录用条件,以“不符合公司录用条件”为由解除与方娟之间的劳动关系,违反了《劳动合同法》的相关规定,江阴法院判决江阴某广告公司依法支付原告方娟工资8000多元,补偿方娟一个月的经济补偿金1800元。(文中人物为化名)

李萍 澄研 陆媛

有点贪心 商场承诺免费移机一次 他要求将空调移至外地

空调发票上写明“一年内免费移机一次”,客户竟然要求商场为其将空调移至苏北老家。崇安法院近日开庭审理此起消费者权益纠纷案,法官驳回了原告的要求。

2005年7月,外来打工者小张在无锡某大型商场买了一台挂壁式空调,安装在其租住处。过了一年,小张向商场反映空调的内机有异响,外机声音太大。商场维修人员检查后没发现空调有故障,便为其加了吸音棉。2006年6月、2007年3月,小张两次要求商场按照购物发票上所写的“一年内免费移机一次”的承诺将空调移机至他在苏北的老家。由于商场不能满足小张的要求,小张就以空调与静音宣传不一致,属于假冒伪劣产品为由诉至崇安法院,要求商场排除空调的噪音和异响故障,免费将空调移机安装到他苏北老家,并要求商场赔偿其1700元和误工费。

商场辩称,自己没有欺诈行为,其出售的空调有检验合格证,并无质量问题,现已过保修期,其不应承担修理义务和赔偿责任。免费移机的范围仅在本市范围内,商场同意为小张免费拆装空调,但运至苏北的运费应由小张本人承担。

崇安法院组织双方对空调进行了现场检查,并未发现超出正常范围的噪音。诉讼中,小张未申请对所购空调是否假冒伪劣产品及是否存在质量问题进行鉴定,也未提供证据证明其在保修期内提出修理请求,故其要求商场维修空调、承担赔偿责任的诉讼请求不能得到支持。根据商业习惯,免费移机服务的地点通常仅限于本市范围之内,小张要求商场将空调免费移机到苏北老家的请求也有违民法的公平合理原则。据此驳回原告诉求,本案诉讼费由原告承担。

吴伟 陶玉 陆媛

有点惊险 闹市酒店突发火灾 及时扑救无人伤亡

昨天上午10:00许,位于无锡市人民西路上的某酒店发生火灾。经过消防队员近40分钟的扑救和及时疏导,火灾没有造成人员伤亡。

昨天上午10时许,位于人民西路的兴隆大酒店厨房突然起火,接警而来的无锡市消防支队惠河路中队出动4辆消防车26名消防队员前往。经现场勘察,兴隆大酒店主体地上十一层,地下一层,起火的厨房位于二楼北面。消防队员立即将A类泡沫车停靠酒店

正门口,从北面消防通道铺设水带进入二层厨房用2支水枪压制火势,同时把斯太尔泡沫车停靠酒店北面消防栓处,一方面向A类泡沫车供水,另一方面沿着酒店外面从北面往东面排烟管处铺设水带,向火势蔓延处进行扑救。经过9分钟的扑救,现场火势得到控制。11:20左右,明火被扑灭。经过消防现场勘察,厨房内过火面积大约20平方米,部分厨房内设施损坏。

计雨禾 孙卫卫 薛晨



近日,无锡市崇安区人民法院的法官和辖区公安民警一起来到素有“酒吧一条街”之称的站前商贸街,召集多家娱乐场所业主和从业人员,讲解典型涉毒案例,宣传有关禁毒法规,现场展示介绍新型毒品。

朱建伟 陶玉 顾正平